
Május elsejét Angol-francia megegyezés a német
kérdésben.nem szenteli ünneppé semmiféle vallásfele­

kezet szabálya vagy hagyománya. Az esz­
tendő ünnepi hónapja: a május* Az erdő, a Németországra 90 milliárd hadikárpótlást vetetlek ki.
mező ünneplő ruhája ilyenkor még nem 
kopott meg: puha enyhe zöldszám pázsit­
köntösük és lombfátvcluk makulátlan, 
selymes és finom. A napsugárnak pedig I (« e () r u. e
mar e.eg heve van ahoz, nogy megesikian- appan> hogy Németország lefegyverzését intézik vi. amelyre állítólag Müller német 
d(>zza az ember vérét és puha, meleg csók- v'gre kell hajtani és csak rendőrségi a la- birodalmi kancellárt is meghívják. Az 
kai boiitsa homlokát. De tiiz-nxnak meg knlatainak megerősítése engedhető meg, angol-Franeia megegyezés hírét Párisban 
nem esnek az égből. Az a hónap ez, ami mi i {t(> az .IZ entente állandó ellenőrzése alatt, és Londonban nagy örömmel ogadták. 
téli bői iönéből kiszabaduivá, miauén évben ,<vz |ntlÍUisigeant Ilire szerint, melyet a B é c s. Parisból jelentik: 
lbí!y <-g> másia találnak a természet es a/. Jla vas-ügynökség terjeszt, a német bizton-' íf e o r ge francia újságírók előtt kijeien-
<-i atI* sági erő létszáma 150.000 ember lesz, "de | tette, hogy a békeszerződés végrehajtása

1 ,re<ietileg szóéiáiista ünnepnap wli | nehéz tüzérség és repülőgépek nélkül. A a fegyveres nyomást is 
negyedszázaddal ezelőtt a j konferencia megállapította Németország tartja, csak 

iskongresszus mondotta ki hadikárpótlásának összegét é- 
arinak a szükségét, hogy a munkásság min­
den polgári ünneptől teljesen elszakadva 
egy reiuodviiii napon üljön egy külön s 
rendkívüli v népét. Ez a határozat« volt a

San-Remo. A san-remoi tanácskozás kijelentette, hogy sohasem indítványozta 
német-kérdésben megegyezést hozott a versa illési szerződés revízióját.
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megengedhető^ ;ck 
a ruhr-vidéki esetben igazatmájus elseje,

pedig 30 , kellett adnia a
éven át fizetendő legalább évi három mii-1 kezteí arra, hogy a párisi kemmün

milöárd frank- jséie a nercetek felajánlották segítségüket

műm.paris; német kormánynak, fan lé
i eve ro-

üáid, vagyis összesen
bán. A gazdasági terhek eh Dőlésének meg- Thiers pedig ezt visszautasított:! A rubr- 

; könnyítésére Németországnak pénz és vidéki helyzet, ahol felforgatok 
május elseje avatasa, a munkásság szer- j nyersanyag alakjában előleget adnak, hogy zéséről vol 
vezeti önfegyelemmel ünnepelt évrő-évre ipaiát teljesen üzembe helyezhesse. A meg- 
a kongresszusi parancs szerint, 
időn keresztül ugv volt, ahogy a kongresz-
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megiékt-
í szó, ugyan ily-. \ . ö. 

ményt értünk ej — úgymond 
egyezéssel kro.x selatban Lloyd (1 e o i ge végtelen nagy fontossága van.
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szus akarta: szeperált, külön ünnepnap 
volt május elseje. Eleinte úgy volt, hogy 
csak a munkások várták künn a zöldben 
a májusi hajnalt. Azután a polgárság is 
kezdett rászokni arra, hogy kimenjen má­
jus elsejére alkonyodé) este és május 
jé re virradó hajnalra a zöldbe.

A NÉMET SPARTAKU80K BE­
TÖRÉSE CSEHORSZÁGBA.

A BEOGRADí KORMÁNYVÁLSÁG.

Beograd. Beograd hói jelentik: Kor- 
Prága. Német birodalmi csapatok a máiivkörökbéu ugv tudják, hogy Protity 

napokban az agresszíve fellépni yészülő | Sztoján ma adtgát a ^gens őféuségíiiek
Spartakus vörös csapatokat a határ köze-1 . , . . . , , , . , .,
sí, ,, ,,, . 1 , , ,1 a korinán valaki tusra vonatkozó íavasjatai.leben szétverték. A nemet vörös katonaK v J
erre Csehországba menekültek és sikerült a *iebzet eg>élőié még ezáltal -sem t:vz- 
nekik fegyvereik és muníciójuk nagy- tázódott. A megoldás a koronától függ 
részét is magukkal vinni. Észak-Cselt- Beograd. A legújabb verziók szerint.
országban ismét egyesültek a \ öl ös esa- a koncentrációs kabinet alakításával dr. 
pntok és egy községben valóságos főhadi- Trifkovi Markót bizták Vesz-
szállást ütöttek fel. Ismét megkezdtük *........... ;
agitációs működésüket, amelynek meg- IJ^X nem jött vissza aiKbói eV a neki fel­
lepő gyorsasággal olyan eredménye lett, ajánlott kormány alakítási megbízatást 
hogy két kerületet sikerült a lakosság hoz- visszautasította. Ezek a híresztelések azon- 
zácsatlakozása mellett hatalmukba kéri- han még nincsenek megerősítve, 
teni. A cseh kormány négy ezredet küldött 
azonnal a német bolsevikiek leverésére.

else-

ez a mottója ay,Mégis szép az élet!“ 
májusi ünnepnek; nem jelszavakba, dog­
mákba kiadott ordré, hanem olyan mottó, 
mely ilyenkor benne lüktet mindenki szive- 
vérébe. így lett a május elsejei szociálista 

igazi társadalmi ünnep, amelyen 
vagvonkülönbség nélkül

nap az
rang-, osztály-, 
mindenki részt vesz. Ez a hajnal, odakint 
a selymes levélkéiket bontogató bokrok és 
fák, üde pázsitok között megülve mind­
annyiunk számára jelent valamit, Akinek 

szocializmus diadalának az Ígéretét,nem a
annak jelenti a természeti erők győzelmét 
a tél dermesztő hideg jégpáncélja fölött, 
jelenti a tavasz ébredését, jelenti a falak 
közé zárt városi ember frigyét a termé-

AZ ÍRORSZÁGI FORRADALOM.

Ulster. Az ir lázadás egészen elter­
jedt. Az egész sziget egy nagy forradalom 
pillanatnyi kitörése előtt áll. Az angol 
hatóságok már nem képesek a lázadást el­
fojtani, a forradalmat megakadályozni. A 
sinn-fein jelvényeket nyíltan viselik, for­
radalmi menetek járják be a városok ut­
cáit és a köz és magánépületeken az ir 
zászlókat tűzték ki. Az írek már eddig Is 
oly politikai és közigazgatási előzetes in­
tézkedéseket tettek, mintha önálló ország" 
lennének.

A NÉMET HADSEREG LÉTSZÁMA 
A SEMLEGES ZÓNÁBAN.

L y on. A német békedelegáció ma nyúj­
totta át a szövetségeseknek Németország

a sem-

szettel.
tavaszi életöröm’Az éledő tavasz és a

egyetemes ünnepe lett május elseje, amij jegyzékét, amelyben tudatják, hegy 
annál Örvendetesebb, mert ezelőtt nem igén ]eges zónába áthelyezett hadsereg létszáma 
volt semmiféle egyetemes ünnep, semmi- mindögsze 17.000 főnyi. 20 bataillom 10

eskadron és 8 battéria. Németország re­
méli, hogy ez a szám és beosztás megfelel 

antant feltételeinek, mert a hadsereg

féle egyetemes Öröm.
így lett a szociálisták ünnepéből a 

tavaszébredés ünnepének egyik epizódja.
az

* * * létszáma minimális és ennyi pedig sziiksé- 
rend fentartása érdekében.ges a

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre 
Félévre . 
Negyedévre 
Egy hóra

Egyes szám ára 80 fillér.

/

.

Veliki Becskerek, 1920.
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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 

Obilityeva(Záp:>lya)-u. 1. Telefonszám 21.

MEGJELENIK MINDENNAP, VAS AR­
ES ÜNNEPNAPOK KIVÉTELÉVEL.

6f&^‘Btäesae@Bse*5Zib«Ky.,«B-; wage

Szombat, május i.ALiX, évfolyam, 99. ssam.
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POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Felelős szerkesztő: Dr. MARA JENŐ.
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2. oldal. TORONTÁL 192$ május 1.m
i *A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTER 

NYILATKOZATA.
-M_ ff: Szibériát azonban még a bolsevikiek tart­

ják megszállva.
0 s s i e k. Az ossieki vasúti f ütőház fő-

főrabbit Löw
bit, egy holland 

újságíró előtt tett kijelentései miatt, a
**. Pajtit “r iÄÄÄÄ
olag összeköttetesben állott a suboticai mc4yej a magyar parlamentben is felolvas- 

rendzavarókkal és a 19-iki zavargás meg- tak, nagy konsternációt keltett és Simonyj 
szervezésében is részes volna. j Semadam miniszterelnök megigérte, hogy

a legszigorúbb eljárást indítja. A vizsgá­
lat rendes utón folyamatban van és hiva­
talosan még semmiféle részletet nem hoz­
tak nyilvánosságra. Most átteszik az ügyet 
a bírósághoz. A főrabbi ellen hűtlenség 
miatt indított bűnügyben a budapesti 

Házasság. Balogh József postai ellenőr büntetőtörvényszéken kihallgatták Nirí 
Baiáról tegnap este 6 órakor vezette oltár pels György holland újságírót, akit mi-

plébánia-templomban után a bűnügy főtárgyalásán minden való­
színűség szerint nem fog megjelenhetni, a 
perrendtartás értelmében vallomására 
megeskedték. A vizsgálat érdekében a 
tanúvallomás jegyzőkönyvéről semmiféle 
felvilágosítást nem adnak. A jegyzőköny­
vet áttették a szegedi bírósághoz.

Letartóztatták a szegedi
Imánuel dr. szegedi főrabí

Budapest. Gróf Teleki Pál uj ma­
gyar külügyminiszter hosszabb beszédet 
mondott, melyben kifejtette, hogy Ma­
gyarországnak főtörekvése, hogy 
szédos államokkal barátságos viszonyban 
éljen. Akármilyen is lesz a béke, a barát­
ságos együttműködésre kell törekedni. A 
győzőknek béke jobbot kell nyújtania. A 
san-remoi békekonferenciáról 
varos hírekben nem lehet még kiigazodni, 
csüggedés nélkül kell várni az entente 
végleges válaszát.
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HÍREK.
érkező zá­rt * * *

elé a helybeli r. k. 
Sebemmel Jankát.
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MÁJUS 10-IKÉN ADJÁK AT A 
MAGYAR BÉKESZERZŐDÉST.

11
Eljegyzés. Kremm Annuska Zsombolya,. 

Glaug István Nagy becskerek, jegyesek.
Rendőri intézkedések május elsejére.

Mindennemű kellemetlenségek elkerülése 
végett a rendőrség május 1-ére a követke­
zőket rendeli el. Tilos bármiféle jelvények 
viselése, mindennemű csoportosulás. A 
kávéházak, vendéglők, korcsmák zárórája 
esti 9 óra. A mozgószinházak április 
30-ikán és május 1-én zárva lesznek. Az 
éjszakai kimaradásokra adott engedélyek 
erre a két napra érvénytelenek. Esti 9 
órán túl orvosokat kivéve senki nem tar- 
tózkodhátik az utcákon.

Egyházzenei műsor. Szombaton este 7 
órakor a róm. kath. plébánia-templomban 
az első májusi áj tatosság alatt az egyházi 
énekkar — szent beszéd előtt Wen inger 
„Fohász Máriához“ — szentbeszéd után 
pedig Wen inger ,,Üdvözlégy Mária“* 
(1-ső előadás) c. szerzeményét fogja elő­
adni. „Tantumergo“
:ől, Litania Bill-től és 
Schöpf-től, előadja 
zenekisérettel.

Becskereki festőművész sikere. A beo- 
gradi szerb képzőművészeti társulat kö­
vetkező tárlatára elfogadta Zsenar 
Emil festőművész két portraite-ját Zsenar 
sikere annál is jólesőbb nekünk^ mert te­
hetséges, invenciózus festőt tüntet ki 
benne a hivatalos kritika.

Mesedélelőtt A Renaissance május 2-án, 
vasárnap délelőtt 11 órakor a rendes mese­
délelőtt keretein belül tavaszi ünnepélyt 
rendez, mely azonban nem a Plank-kertben 
lesz, hanem a sokkal árnyasabb Széchenyi­
ül! parkban. A műsor a következő: 1. 
Prológust mond M e 1 c z e r Róza. 2. „Há­
rom szép pillangó“ szavalja Engel Mar­
git. 3. Mesét mond Melczer Róza. 4. A 
„Piroska és a farkas“ meséjét játsszák el 
kis gyermekek egy szabad színpadon. Szü­
netben a vasutas-zenekar muzsikál. Gyer­
mekek nem fizetnek, felnőttek belépti dija 
2 korona.

Országos vásár. Az 1920. évi országos 
vásár Becskereken május hó 21., 22. és 23. 
napján lesz. Első napon szarvasmarha 
juh- és sertésvásár, a második és harmadik 
napon ló- és kirakó vásár.

A 20 és 50 koronás bankjegyek beváltása.
A beogradi pénzügyminisztérium 12429. sz. 
rendeletével közli, hogy a 20 és 50 koronás 
osztrák-magyar bankjegyek dinárokra 
való átcserélésének határideje május 15. 
Ezen az időponton túl a 20 és 50 koronás 
bankjegy fizetési eszközül nem szolgálhat.
A 10, 2 és 1 koronás jegyek egyelőre to­
vábbra is forgalomban maradnak.

Visszaadják a hibás pecsételésü pénze­
ket. A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 
a pénzek első lebélyegzésekor lefoglalt, 
hibás pecsételésü, illetve bélyegzésit pén­
zeket tulajdonosaiknak visszaadják. Egy­
ben megengedte, hogy ezeket a pénzeket 
tulajdonosaik a határokon túlra át vihetik.

Uj S. H. S. püspökök. A Beogradban tar­
tott minisztertanács jóváhagyta Aksamo- 
vitv djakovári és Nyárádi dr. krizseváci 
püspökké való kinevezését. Az uj püspökök 
beiktatása már a legközelebbi napokban 
megtörténik.

K
A magyar békeszerződést előrelátható­

lag május 10-ikén fogják a magyar béke­
delegációnak átadni.

Beavatott körökben

l
tí

Fáber Oszkárt négy évi börtönre Ítélték,
A budapesti törvényszék Fáber Oszkárt, 
aki a szovjeturalom alatt a vallásmi Hisz­
tériám likvidáló biztosa volt, izgatásért 
négy évi börtönre ítélte.

Sztrájk miatt bezárt színház. Lai hadi­
ban a szlovén operatársulat kardalosai, 
akikhez a magánénekesek is csatlakoztak, 
kívánságaik elutasítása miatt sztrájkba 
léptek, mire az állami színház igazgatója 
időelőtt berekesztette a színi idényt és a 
társulat valamennyi tagját elboesájtóttá, 
kijelentve, hogy egyik se számítson újból 
való szerződtetésére. A színház most addig 
zárva marad, amíg az őszi idényre teljesen 
uj színtársulatot nem szerveznek.

Szemészeti klinika Beogradban. A a
egészségügyi minisztérium átiratban meg­
kereste a beogradi városi tanácsot, hogy a 
város valamely alkalmas pontján egy na­
gyobb telket engedjen át egy építendő ée 
azonnal felállítandó szemészeti klinika 
céljaira. A városi tanács a holnapi köz­
gyűlésén fogja az átiratot érdemileg tár­
gyalni.

öt embert leszúrt egy őrült. Budapesten 
Bogdán József kárpitos, aki Debreczenből 
aznap érkezett, a Nagymező-utcai villamo­
son hirtelen előrántotta kését és szarkái ni 
kezdett. Tardi Bálint kapitányt. Ember 
József kapitányt, Peller Mihály kalauzt, 
Schwartz Gyula dr. ügyvédjelöltet és Med- 
vid Emília postásnőt összeszurkálta úgy, 
hogy valamennyit súlyosan sérülten kór­
házba kellett szállítani. Bogdánt a közön­
ség összeverte. Kiderült, hogy őrült s be­
szállították az elmegyógyintézetbe.

Az ujságpapirnyomor immár teljes mér­
tékben érezhető a budapesti napilapoknál 
is, melyek csütörtök óta mindössze négy 
kis oldal terjedelemben jelentek meg, en­
nek dacára tetemesen fölemelték az előfi­
zetési árakat egyes lapok árát pedig 80 
fillérben (lebélyegzett pénzben) állapítot­
ták meg. A készletek oly jelentéktelenek,; 
hogy ha gyorsan nem érkezik uj papiros 
Budapestre, a hírlapok egyáltalában nem 
fognak megjelenhetni.

Kinek lesz választójoga? Beogradi tudó­
sítónk jelenti: Az országgyűlési képviselő- 
választásokra vonatkozó választási tör­
vényjavaslat szerint választójoga 
beknek, horvátoknak és a 
lesz. Ezenkívül szavazati joggal fognak 
bírni azon szlávok is, akik Amerikából jöt­
tek haza és az S. H. S. királvság terüle­
tén születtek.

A „Becskereki Futár66 holnapi, szombati 
száma a következő tartalommal jelenik 
meg:^ Hadimilliomosok portréja YÍII. — 
Hittérités pofonokkal. (Mikor a rabbi 

;— Felpofozott gimnazista.) — 
Látogatásom a jósnőnél. A német-utcai 
Sybilla.) — Vacsora az Álomszinházban.— 
Egy nyakkendő naplójából, 
maradjon. (Az elfőzött szobacica.) — Tal­
lózás régi hirdetések között. — A szépség- 
verseny. — Felhajtás. — Barátságos kér­
dés. — Csodabogarak. — Szerkesztői üze­
netek stb. stb.

úgy tudják, hogy a 
magyar békeszerződést nem Apponvi Al­
bert gróf, a békedelegáció elnöke, hanem 
Praznovszkv Iván fogja aláírni. H

tel
AMERIKAI LISZT AUSZTRIÁNAK.
^ ashington. Az amerikai él el m eV 

zési kongresszus, Hower ezredes, élelme­
zési diktátor elnöklésevel, 200 ezer tonna 
lisztet szavazott meg 
szabb lejáratú hitelre. Az angol kormány 
megígérte, hogy hajóin átszállítja a lisztet 

szállítás költségeit egyelőre hitelezi. 
A megszavazott lisztmennyiség szeptem­
ber hónapig fedezi Ausztria ellátási szük­
ségletét. A szállítást 
kezdik meg.
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„Regina coeli“ 
az egyházi énekkar
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STATÁRIUM.
B e o g r a d. (J. S. I.) A minisztertanács 

határozata alapján a Bácska, Bánát, Ba­
ranya területén a statáriális eljárást kibő­
vítették a következő bűntényekre is: 1. 
Lázadás, hűtlenség. 2. Izgatás. 3. Népjó­
léti intézmények elleni bűntények. 4. Köz­
lekedési és hírszolgálati eszközök megron­
gálása, valamint a közbiztonság ellen el­
követett kihágásokra.
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A VASÚTI FORGALOM. Lé

dö­fi eog rád. (Hivatalos. J. S. I.) A vona­
tok közlekedése tegnap a következő volt: 
1. A serajevoi és szabadkai igazgatóságok­
nál rendes. 2. A zagrebi vonalon csak ka­
tonai vonatok és személyvonatok járnak. 3. 
A szlovén áll. vasutakon rendes a közleke­
dés, a Déli Vasútnál két vegyes és két sze­
mélyvonaton kivid rendes. 4. A beogradi 
direkciónál rendes.
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egyelőre még részleges. Az éj folyamán 
már megérkezett a Simplon-expressz is. A 
tegnapi nap folyamán több vasúti munkás 
jelentkezett munkára. A Drina-vonalakon
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leár:

a szer­
szlovénekneka sztrájk két napig tartott és azután meg­

indult a rendes forgalom. Ta.
Rój
La)RÖVID HÍREK. Ág

Paris. Millerand, Focb, valamint a 
görög és japán megbízottak Párisba ér­
keztek.

ev.
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32 ó

Beograd. A minisztertanács rk.egy uj
parlament épületének építési költségeire 
három és félmillió dinárt szavazott meg.

London. A japánok kiürítették 
Amur-vonalakat. Csak a vasúti vonalak 
mentén hagytak megerősített őrségeket. 
Japánnak Kelet-Szibériában 
békeállományu hadosztálya
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A városi yillammti értesít bennünket, 
hoffy ma egész éjszakán át lesz áram.

A városi jéggyárban, május 1-től kezdik 
meg a jéggyártást.

16 éves, veselob. — Lazity Joconé gk. 64 
éves, tüdőtágulás. — Tiílinger Ferenc 38 
®ve® szabó-segéd, agylágyulás. — Balázs 
Andrásné 40 éves, szivhiidés. — Mayer Jó­
zsef rk. 68 éves napszámos, tüdővész. — 
Ozv. \ ukov Acáne gk. 82 éves, .agylob.

SPORT
♦ * *

Orvosi hir. Dr. Efremidis E. az ösz- 
szes vérbajok és bőrbetegségek specialistája 
& legújabb módszer szerint gyógyít akut 
és idült gonorrheát, szifiliszt. Rendel d. u 
1—3 óráig a gimnázium-utcai Daun-féle 
házban, a Klub-kávéházzal szemben.

A kiviteli kereskedelem monopolizálása.
A minisztertanácson tegnap írták alá azt a 
rendeletet, mely a külföldi szállításokat a 
jövőre nézve kiveszi 
kezéből és állami monopóliummá teszi. A 
monopólium kiterjed a búzára, lisztnemü- 
ekre, élő állatokra és hüvelyes vetemé- 
nyekre. A monopóliumból befolyó jövede­
lem egynegyede a kisgazdaságok felszere­
lésének fejlesztésére, egynegyede a rok­
kantak intézményeire, egynegyede közrak­
tárak létesítésére fordittatik egynegyede 
pedig az állampénztáré marad. Ez alapon 
a külföldi kivitel terén megszűnt a magán- 
vállalkozás.

Tánciskolái záróvizsga. A Schmiedt és 
Mrksityl-tánciskola május elsejére hirde­
tett záróvizsgáját a záróórára való tekin­
tettel hétfőre, (május 3.) délután 6 órára 
halasztják el. A vasárnapi záróvizsga azon­
ban meg lesz tartva.

Tolvaj inas. Prandell Rudolf festékkeres­
kedő Nemanyina-utcai üzletéből az egyik 
inas anilinfestéket és szappant lopott 900 
korona értékben. Napközben ezt az árut 
betette észrevétlenül a pinceablakba, mikor 
azonban éjjel visszatért, hogy elvigye a lo­
pott holmit, az éjjeli őrök megfogták.

A bánáti footballbaj n o k s á g har­
madik fordulóján, vasárnap a követkeső csa­
patok játszanak:

; Megyék, városok. J A veliki becskereki pályán: Vik- 
| tória—Vasasok. Biró: Steiner Miklós (Zsom- 
i bolya.)
í A vásárhelyi pályán: Obility—T. T.
| E. Biró: Vilhelm (Becskerek).

A verseczi „Kereskedők Egyesülete“ folyó ^ z-sombolyai pályán: Zs. T. K.— 
hó' 15-én tartotta Scherter Balthazár egyesü- Hatzí' Scbvv- s- v- Biró: Kemény (Kikinda). 
leti elnök elnöklete alatt ezévi rendes közgyü- ^ pan csóvái pályán : Zs. S. E.—P. S. 
lését. Horváth Ede főtitkár felolvasta az évi Biró: Steiner János (Zsombolya), 
jelentést, melyet egyhangúlag tudomásul vet- 1 A- az Olympiának a bajnokságból való 
tek, úgyszintén az egyleti vagyonszámlát is. kiválása mjatt szabadnapos.
Elliatázozák, hogy egy harmadik alelnököt, I A Szövetség rövid levél kíséretében meg- 
v a la mint a lemondás folytán megüresedett I küldötte az egyesületnek az április hó '24-én 
titkári tisz'tre szerb polgártársaink közül fogja jóváhagyott uj játékbeosztást. E változtatás- 
az elnökség és a választmány a választást nak indoka a következő: A Szövetség kebeló- 
megejteni. Az elnök megemlékezik a .,Verseczi l)en tömörült s igy a bajnokságban résztvevő 
pereskedők Egyesülete“ 25 év előtti alapítása- egyesületek többé-kevésbbé uj alakulatok 

rók Ezzel a közgyűlés véget ért. vagy újonnan átszervezett kezdőtömörülések.
Házasság. Milojevity Vladimir, a szerb kir. Vagyonuk nincsen,

"4. lovassági ezred főhadnagya, a múlt vasár- hijján nem is lehet, A bajnoki mérkőzések 
nap vezette a verseczi szerb püspöki székes- lejátszása nagy terheket ró a rendező, 
egyházban oltárhoz Wersching Jetty kis- I déglátó egyesületekre. Csapat és tartalékoknak 
asszonyt. egész jegyű útiköltsége, (mert a tavaly nyá-

Hangverseny. Az orosz menekülteket segé- ron élvezett féláru kedvezményt az idei sze- 
iyező városi bizottság, mint értesülünk, május z°nban a csapatok nem élvezik), biró ellátás* 
3-án nagy jótékonycélu hangversenyt rendez. I fizetése, hirdetések, jegyek, pályakészitós » 

Jankovity beogradi opera- jmas százféle, egy mérkőzéssel járó apróság, 
énekesnő szereplése, a kir. szerb gárdazenekar egyetlen matchnek a kiadásai. Egy labda ezer 
Biuicski karmester alatt, egy orosz balletkar, koronán alul nem kapható, de egy pár cipő 
több zongoraszám, Petrovity B. Milán és Fievz sen1- Bs a ruhák? E kiadásokat ellensúlyoznák 
Árpád koncerténekesek, a Schönborn— a tömött sorok, a nagy publikum. Igen ám, de 
\\ atzek Tausz—Nermesán kamarazenésztár-1 bcd van ez? Becskereken és Zsombolyán. Pan- 
saság fellépése után egy nagystilusu élőkép I csóvát még nem ösmerjük, Vásárhelyen szé- 
is. Verseczi társadalmi körökben a legnagyobb pen látogatott a match,
érdeklődéssel várják ezen hangversenyt. I száma. Kikindán viszont roppant gyér a 

A verseczi kávéház-zárási rendeletet á követ- mateh közönség. Úgy osztottuk hát be a hát- 
cezőleg módosította a rendőrfőnökség: Kávé- ral('-vő mérkőzéseket, hogy Pa nyereséggel 
lázak délelőtt 10—11-ig, délután 3—5-ig, ven- I zárul egy-egy kirándulás, de erős ráfizetéa- 

déglők és éttermek pedig délelőtt 11—1-ig, dél- scl se legyenek az amúgy 's teljesen vagyon - 
Volfárt János rk. ntan 5—7-ig zárva tartandók. tálán egyesületek terhelve, mert egy sorozatos

Holtan találták meg a szomszédai a múlt * deficit

4 * *

Vrsac — Ver sec.

magánvállalkozóka

aminthogy mecénások

a ven-

Müsoron van

Az anyakönyvi hivatalból. A veliki becs­
kereki anyakönyvi hivatalban a lefolyt hé­
ten a következő bejelentések történtek:

Házasságok : Lerity Zsivoin özv. 
gk. bognár és özv. Perbity Zsófia gk. — 
Stefkovies Kálmán rk. jogász és Ambrózy 
Irén rk. — Mosorinszki V óin gk. földmi vés 
és Jesin Mária gk. 
gyári munkás és Csinuro Ilona rk. — Laf-

de kevés a lakosok

nem

a most szereplő egyesületek legtöbbjét 
ler Antal rk. gépész és Láng Paulina rk. — szombaton Hölzer Katharina 65 éves helybeli I a csődbe vezetné. Ez pedig csak a <zépeu fej - 
Huszár István rk. könyvelő és Decker lakosnőt, aki teljesen egyedül lakott házikó- j b^dd bánáti sportélet kára lenne.
Anna rk. — Rácz Imre rk. kereskedősegéd jában s így nem tűnt fel azonnal halála. Mikor, A Hatzt. Schw. S. V.—Zs. S. E. április 25-én
es Deehert Aranka rk. — Dr. Kleits János megtaláltak, holtteste már oszlásnak indult és lejátszott mérkőzésről szóló bírói jelentés el- 
özv. rk. orvos és Goekler Berta rk. — a Patkányok is megrágták. késve érkezett, szerdán reggel. Biró még va-
Koresmáros József kocsis rk. és Kószó Te- Halálozás. Zsubán Dezső, a háború előtt a sárnap este intézkedett a beküldésről, a késés 
réz rk. — Merschol István özv. rk. uapszá ^kedveltebb verseczi cigányprímás Lúgoson tehát nem az ő hibája. Jelentéséből ’megtud- 
mos és Tényi Helena rk. 49 éves korában meghalt. í juk, hogy a játék mindvégig fair volt. Mind-

Születések: Klein Anna rk. fin — « i rí i ^ I össze eg>r fault történt a Zs. S. E. részéről,
Gojkov Nikifor rk. napszámos, leány. — Hela Lrkva. Fehértemplom. (melynek büntetését a 11-est Schwäbische nem
Lévai Róza rk., leány. — Momirszki Bog- A rendőrség létszámát felemelik. Végre el-1 bir,ja értékesíteni, éppen úgy, mint az első fél- 
dán gk. földmi vés, leány. — Steyer József határozta a városi képviselőtestület — Csupics élőben megítélt 11-est. Különben a Zs. S. E. 
fk. földbirtokos, fiú. — Kosztics Csedomir rendőrkapitány előterjesztésére — hoe-v a fölénye az első perctől fogva szembetűnő volt. 
gk. napszámos, fiú. — Rádu Mária rk., fiú. rendőrség létszámát,
i*. ioiuoiriOKOS, iiu. — jyosztics Useaomir ‘^uviAapnany eiorerjesztésére — hogy a 
gk, napszámos, fiú. — Rádu Mária rk., fiú. rendőrség létszámát, tekintettel a közbizton- ; Fzzel szemben a Schwäbische kitartása állan- 
— Niszter Richárd rk. napszámos, leány. fagi viszonyokra és hogy egy határvároshoz tb)an csökken, a második félidőben teljesen

összeroppan. Bizonyítják ezt a 37., 39. és 40.— Kovács János Ernő rk. szakács, fiú. —- képest kevés a rendőrség, felemeli. Programm- > ~~~~—
Jójárt József rk. szobafestősegéd, fiú. — ?ába .vette egyúttal a rendőrök fizetésemelését percben kapott goalok.
Kosztin Marino gk., leány. — Vuicsin Lá- is> miyel a mostani 5—600 korona kevés a 1 A Szövetség felhívja mindazon egyesülete­
in gk. betűszedő leány. — Nikin Zsárkó megélhetésre. . két, melyeknek kebelében bírói vizsgára je-
gk. napszámos, leány.^— Vorgify Drogo- Hangverseny. A fehértemplomi zenekedve- lentkezők akadnak, hogy eme tagok névsorát 
mir gk. földmives, leánv. — Turinszky lok által rendezett hangverseny erkölcsi tekiu- sürgősen terjesszék be. Azok, akik magukat 
Radivoj gk. napszámos, leány. — Atyin tetben rendkívül jól sikerült. Sajnos, a közön- birói vizsgálatnak óhajtják alávetni, már a 
Velimir gk. megyei szolga, leány. — seg’ mel>T ennek a zeneegjmsületnek annyi kel- legközelebbi mérkőzéseken feltétlenül tacs- 
Reitenbach Júnos rk. kőműves-segéd, fiú. lemesen eltöltött estét köszönhet, akkor, mi- bírókként alkalmazandók. A birói vizsgálatra
— Giszer Árpád rk. magánhivatalnok, dőa az saját alapjának erősítésére mulatsá- vonatkozó összes feltételeket és tudnivalókat 
leány. — Szőke János rk. földmives, leány. got rendez, teljesen távol tartotta magát. a keddi rovatban közlöm.
— Roszman Mihály rk.^ üveges-segéd, fiú. _______ ________________ A Szövetség fegyelmi tanácsa tárgyalta a
— Terzin Péra gk. mészáros, leány. — I Viktóriának a Viktória—T.
Tabacski Lyubomir gk. földmives, fiú. — I
Révity Lyubomir gk. napszámos, leány. — I
Laletin Vojin gk. földmives, fiú. — Galko I
Ágnes rk. fiú. — Leitenberger Márton ág. §
ev. molnár, fiú. — Tabacski Láza gk. nap- I
számos, leány. 1

Halálozások: Halmai Gusztáv rk. I
32 éves, agyhártyagyulladás. — Radu Laci 1
rk. 1 napos, életgyenge. — Tisz József rk. I
pincér 56 éves, szivhüdés. — Klein Mar- I
git rk. 14 napos, életgyenge. — Laub Ist-j I
ván 38 éves, tüdővész. — Berberszki Zlo- 
tinka gk. 7 éves, tüdővész. — Alanov Lenke 
gk. 70 éves, aggkór. — Brondt Erzsébet
21 éves, szivhüdés. — Kuvi Katica 2 hó- |
napos, életgyenge. — Altmayer Domonkos
40 éves, vizbefullás. — Radivoj Arsim gk._______________________________________

T. E. április 
25-iki bajnoki mérkőzés ellen beadott óvását. 
Fegyelmi-bizottság az óvásban emelt vádak 
valódiságának feltételezése mellett elvben 
helyt ad a kérelemnek, mindazonáltal döntést 
csak a május 13-án tartandó fegyelmi ülésben _ 
hoz, mikorra is a T. T. E. megbízottja 
fog hivatni.

A Szövetség intéző-bizottsága az óvásért az 
óvást emelő egyesületek részéről fizetendő 
dijat egyszáz koronában állapítja meg visz- 
szamenőleg. Óvásdij kedvező elintézés eseté­
ben az óvásemelő egyesületnek vissza térít­
tetik.

meg

. 1*1
A Szövetség felhívja az egyesületeket, hogy 

mérkőzéseik után nyolc napon belül számol­
janak el a Szövetséget megillető százalékkal. i

Ch
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A kérhetetlen halál a legbecsületesebb, 
legszorgalmassabb és határtalan hüségü 
munkatársunkat

PETER BERTA
gyárunk pénztárnoknőjét hirtelen kiragadta 
körünkből.

Isten veled szeretett munkatársunk, le­
gyen néked a föld könnyű — kedves jó 
Bertánk nyugodjál békében.

A Dungyerszky sörgyár 
alkalmazottai.
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a

Elfogadunk 
korlátlan mennyiségűA tisztelt szőlősgazdák figyelmébe!

vörösrézhulladékot, melyet ffiZgalicra (kékkő) becserélünk.
Közelebbi felvilágosításért szíveskedjék közvetlenül a Volta*“

Villamossági R.-t.-hoz Vei Becskerek fordulni.
„KL0TIL0“ SZABADKAI MŰTRÁGYAGYÁR-

Manikűrözök
naponta d. e. 9—12-ig és d. u.
3—6-ig a Kovács drogériában

Stein Tériké.

Műszaki és782

Telefonszám 43.

Eladó 200 db 3 hónaposFényképészek figyelmébe!Esetleges

fedélcserép- 2880 ÖP piti-, oízíÉBf-, porliát-lüVÉzölap P

félmatt, fehér eladandó. Százas eredeti csomag ára 
K 65.—, egész tételben K 1600 —, franko csoma­
golás és portó. Ajánlatokat kér :

szükségletének fedezése céljából kérjen mintát és ajánlatot

Bahn M. és Társa
zsombolyai téglagyárától Zsombolya (Bánát).

mangolica faj.

Kövér Viktor, Kanak.
816

Mlátz Orma lloyklpbz Temes-Xubin (Kémiára.)

Hoffmann Károly utódai cukrászdája Vrsac
Székház-u'ca 13 sz.

Nagy választék süteményekben, uzsonnakávé, jó italok, stb. 
Verseei különlegesség: az eredeti Hoffmann féle cukrozott
mandula

796Frissen szedett és szárított

minden mennyiségben átvesz a
Gyógynövény R.-T. Veliki Becskerek,
Guttmann-féle üzlet mellett.

és másfajta cukorkák állandóan raktáron.
V

Telefon 344.

M. SerdarusicGép- és hengerolaj, 55 3. SÄ, €31 5
Tovotte sárga gépzsir, váltóüzlet, kereskedelmi ügynökség és bizományi üzlet 

NOVÍ Sad Rggen1a Alexandra uüca 43.

Elvállal a legelőnyösebb feltételek 
mellett mindenemii bank- és kereske­
delmi megbízásokat, u. m 
és elad külföldi pénznemeket. 2. 
Lebonyolít és közvetít gabonaüzleteket 
saját és más számlára. — 3 Közvetíti 
ingatlanok (házak) és egyéb más 
áruk vételét és eladását — 4. Minden­
féle biztosítások osztálya.

1 db I HP nyersolajmotor, 1 db golyós mosófej kút­
fúráshoz, 1 db emelödaru kútfúráshoz, 2 db olajprés 
csavarlapos ráesettel, 1 db osztályozó henger kom­
plett, 2 db hátsó járkerék magánjáróhoz, széles 
talppal ős bordákkal, 4 db kovácsoltvas cséplőgép 
járkerék tengelylyel és forgóval, 4 db öntöttvas 
járkerék, járgány vagy kisebb motor alá raló és 

különböző szíj a k, kerekek.

Cim:

Salamon József géplakatos, Torontóitorda.

gyanta és mindenféle műszaki cikkek, valamint

kötéláru,
kerékpár, varrógépalkatrószek nagyban 

és kicsinyben olcsón 
kaphatók:

: 1 Vesz

797

Földvári Béla gépraktárában 008086« 795

Telefon 83. Telefon 83.

I —

I. /

Megérkezett prima
9

1L nv 1.-

SB

azonnal szállít vagontételekben mindenkinél olcsóbb
árban, ölenként 1200 K, ab telep

Kurländer Imre cég Veliki Becskerek
Fatelep 89.Telefon: Központi iroda 35.

1
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a Ruszanda A legkülönbözőbb

drótszövetek, drótfonatkerlté- 
sek, selyemgaze, ágybetétek

Angolban
ISZAPFÜRDŐ MEDENCÉN
május hó 14-én nyílik meg.

wICmm1"l“k * Kramer Testvérek
mechanikai sodronyszövő-, fonat-, ágybetét- és 
szitaárugyárában NOYISAD (ÚJVIDÉK) Futaki-ut 114.

szerezhetők be.

perfekt hölgy, órákat ad.

Cim a kiadóhivatalban.824 825A fürdő akadálytalan működése biztosítva 
Több orvos áll a betegek rendelkezésére 
Prospektus kapható

FÜRDÖI6AZGATÓSÁ6NÁL Melence (Torontál)

van.

823

I Egy millió darab elsőrendű A fehértemplomi kavicsvállalata

falitéglát 752
pontosan szállít minden mennyiségű

betonkavicsot, rostált kavicsot 
és épülethomokot.

Kavicsvállalat: GRÜNWALD IZSÓ 

BÉLA CRKVA, Schiller-utca 64.

□ó állapotban leuő !
azonnali szállításra ajánl

Pányi és Merschbacher cég
építési vállalata VELIKI BECSKEREKEN

775letakarok
eladók. 

Bővebbet a kiadóban.
807 + Egy különbejáratu

bútorozott szobaElsőrendű

kékkő és raffia
vagontétel rögtön átvehető.

822

Tudja-e Ön már, hogy mi kerestetik. 696I

. FRIGOLIN
a legtökéletesebb és legjobban bevált 
még a legsúlyosabb fagyási esetekben is,

Cim a kiadóhivatalban.szer

Lányi Béla kereskedő, Szabadka Hajiai-St. a FRIGOLIN
Kerestetik egyegyedüli gyógyszere

rheuma, ischias, neuralgia
és bármilyen meghűléstől eredő bajoknak

készíti:
Gyógyszertár„Az arany kereszt­
hez“, Kevevára. (Bánát.)

5 3
| tfüht és viszketeget:
# 172 4 nap alatt biztosan gyógyít a ®

katonaságnál kitünően bevált
lótakaró.e«

. SVRABULIN 5
e #
J Kapható csak a NIKOLICS-gyógyszertárban • 
• Veüki Becskerek, Zsitni trg (Gabona-tér). • 
í ——    •

340 Cim a kiadóhivatalban.689

Kapható minden ütt! :: ::::í
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í
I Hz Ipar és Kereskedelmi Bank R.-T.i-

I fűszer- és gyarmatáru-osztálya j
w éli ki Becskerek, Blexandroua (Fű) ullca.

| ajánlja dúsan Jelszereit raktárát az alábbi cikkekben nagybani eladásra:
~ * =

I

I

f
$
I

chocoladé dessertek 
caramellak 
Rüger-féle bonbonok 
dropsok 
legf. likőrök
cognacok, rum és hordópálinkák
pecsenye és tájborok
szardínia és szardellagyürü
tea, cacao és vanília
szentjánoskenyér
rizs, szilvaiz
mazsolaszőlő
kávé, pótkávé
toiletteszappanok
kalodont, fogvájók

bors, fahéj
hámozott és hámozatlan gyömbér stb. 
gyertyák minden nagyságban 
lurion-clpőkrém és fénymáz 
marőnatron IOO°/0-os, fahordókban

aminoBiábzóli, biszfáljszáda. timií. naflallo
keményítő, kékitö, kékgolyó 
yes- és császárborax 
kékkő, kénvirág 
ruhafestékek 
brunolin, szlkativ
vasiak, kopállak, kocsilak expresslak 
padlófesték, parkettfénymáz 
emailfestékek 
kocsikenőcs
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Pontos és figyelmes kiszolgálás I |Degolcsúbb naptárak melletti
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Takarék- és folyószámlái betét­
kamat ..............................................

Engedményezett jelzálogkölcsö­
nök kamata.................................

Az intézeti nyugdíjalap 5%-os
, kamata.............................................

Állami adok és közköltségek . 
Takarék- és folyószámlái betét­

kamatadó , . . . . . . 
Tiszti fizetések és lakbérek, 

nyugdíj és üzletiköltségek 
Felügyelő-bizottság tiszteletdija 
Jelenléti jegyek 1918. évre . . 
Tisztviselői nyugdijjárulékok 

Nyereség:

áthozat 1918. évről . . .
1919. évi tis ta nyereség .

Nyereség áthozat 1918. évről . 
Intézeti ház tiszta jövedelme . 
Kamatok, jutalékok és egyéb 
jövedelmek . .................................

185413 03

603673 5544192 19

18544 29
!
i122839 57

3000
2400 i1932 74

195019 64 
619305 59 619305 159

i
Veliki Becskerek, 1919. évi december hó 31-én.

A könyvvivőségért: Schwarcz s. k., cégvezető-igazgató.
A NAGYBECSKEREKI TAKARÉKPÉNZTÁR IGAZGATÓSÁGA:

Dr. Végh s. k, elnök.
Jelen BMérleg-számla* és ,Veszteség- és nyereség-számla“ általunk megvizsgáltatván, a fő- és mellékkönyvekkel teljesen megegyezőnek találtatott.

Veliki Becskerek, 1920. évi április hó 16 án.
A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Popper Zsigmond s. k., elnök.

Temmer s. k.Bak s k., vezérigazgató. Ervin s. k. Dr. Wattay s. k.

Bencze Miksa s. k. Temmer József s. k.Demkó István s. k. Dr. Mara Jenő s. k.
IM Nyomatat: Pleite Fér. Pálnál Veliki Becskerek. Kiadó; Pleite Fér. Pál.

______
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NAGYBECSKEREKI TAKARÉKPÉNZTÁR.

A Nagybecskereki Takarékpénztár t. részvényesei az 1920. évi 
május hó i5-én délután 3 órakor az intézeti helyiségben tartandóMeghívó.>*;

XLVIII. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSREi ezennel tiszteletteljesen meghivatnaki

Napirend:
_ 4■I 1. Két jegyzőkönyvhitelesitő választása.

2. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság évi jelentése, 
mérleg előterjesztése, a tiszta nyereség hováforditúsa 
megadása iránti határozathozatal.

3. A választmánynak kiegészítő választása.
4. A választmányi tagok jelenléti-jegyei értékének és a felügyelő- 

bizottsági tagok tiszteletdijának megállapítása.
5. Netáni indítványok

a zár­
ás a fel ment vény

Veliki'Becskerek, 1920. évi április hó 28 án.

A zárszámadás 8 nappal a közgyűlés előtt
A Nagybecskereki Takarékpénztár igazgatósága, 

az intézet helyiségeiben megtekinthető-
10. §. A közgyűlésen csak azon részvénytulajdonos szavazhat, kinek nevére a részvény már tizennégy nappal a közgyűlés előtt a társulat rész véé / ^ 

beíratott és aki részvényeit a még esedékessé nem vált szelvényekkel együtt legkésőbb a közgyűlést megelőző napon délig az intézet pénztáránál letéteménve> >

Vagyon. MÉRLEG-SZÁMLA. Teher
Pénztári készlet:
Készpénz.............................
Az Osztrák-Magyar Banknál
girószámlán........................

A m. postatakarékpénztárnál
Pénzintézeteknél elhelyezett
tökék .......................................

Sajat értékpapírok részletesé

Részvénytöke .................................
Tartalékok:
Rendes tartalékalap . . . 
Intézeti ház értékcsökkenési
alap.................................

Intézeti nyugdíjalap . . . 
Hadikölcsön-kötvények ár­
folyamkülönbözeti tartalék- 
alapja ........

„Oldal Antal " intézeti tisztvise­
lők segélyalapja.....................

Betétek könyvecskékre és folyó­
számlákra ...............................

Betétkamatadó tartalék . . . 
Engedményezett jelzálog­
kölcsönök ...............................

Hitelezők.........................   . .
jelenléti jegyek....................
Fel nem vett osztalékok . . 
Átmeneti tételek.....................
Nyereség
áthozat 1918 évről . . .
1919. évi tiszta nyereség .

1660609 -i
124516 45

rf 370000
210578
49854 384949 39 41015

181716
90
16

835784 135

145167 13752024 
118875

737899 06
Befizetés Pénzintézeti központi
üzletrészekre.................................

Intézeti ház.......................................
Szelvények és idegen pénznemek 
Váltótárca.......................................

30009600
186015
39772

2054102
874315

*r 10203737
9146 í

786126 99 
143598 —Adósok:

Előlegek értékpapírokra és
árukra ..............................

Jeizálogilag biztosított folyó­
számla követelések . . .

Fedezett folyószámla köve
telések.............................

Városoknak és községeknek 
nyújtott hadikölcsön-
lomhardok.........................

Egyéb hadikölcsönlombardok 
Különféle adósok . . . .

Leltár....................................................

. 2834
340521575004

959710 19
703196

; 9652 
185367 |135304 74 135019

)

3392837
1597123

15917

i
i

7419383 l

1

15675124 4115675124

NYERESÉG- ÉS VESZTESÉG-SZÁMLA.Tartozik. Követel.
■
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